POBOYUM JIUCT «PO3UUHN»

Macoea wacmka po3uunenol peuosunu — ye BIOHOUWEHHA MACU PO3YUHEHOT PEYOEUHI

00 macu posvuny. Ii noanauaome Mai0io AaMUKCLKOI0 Nimepoio w «dybas een:
OBHHU
W(PECYOBHHH) = e )
m(p - HY pEHOBHHH)

IHOA 3aMiCTh Ha3BM PeyoBHH yKa3yloTh il Gopmyay. Tak, s po3unHy HaTpiit X10pH-

ay NaCl ¢popmyna maTume BHIIISA:
W(NaCl) = — 709D
m(p -Hy NaCl)

MacoBa 4acTka w — BeauyHHa Oe3po3mipHa, 11 BHPAKAKTL Y YACTKAX OAMHHLI abo

y sincorkax. Tak, AKuio MacoBa yactka Hatpii xaopuay NaCl B posuuni cranosuts 0,3, 10

BiAMOBiHA MacoBa uacTka y Biacorkax cranosuts 0,3 - 100 % = 30 %.
3 dopmyan (1) Bunansac:

(1)

m(peyoBuHH)
w(pEYOBHHH)

m(peuoBHHH) = w(pPeHOBHHH) X Mm(PO3UHHY PEHOBHHM)
Maca po3unHy CKJIaJAEThCA 3 MACH PO3YHHHHKA | MACH POZYHHEHOT PEYOBHHH.

m(p - Hy PEHOBHHH) =

m(p-ny X) = m(posunnnuka) + m(X),

ae X — hopMyna po3uHHEHOT PEYOBHHH.
V BUNAAKY NPHIOTYBAHHSA PO3YHHY 3 PI3HHMH POZYHHEHHMH PEHOBHHAMHM!

m(p-ny) = m(po3uHHHHKA) + CyMa MAC BCIX POIYHHEHHX PEYOBHH

JloBonii 4acTO 3pyuHille KOPHCTYBATHCH HE MACOI0 BOAM, a 1i 006’€MOM, AKHIl JICTKO
MOJKHA BUMIPATH 32 JONOMOTOI0 MCH3YPKH, MIPHOTO LIMAIHPA YH IHWOrO BHMIPIOBATEHOIO
nocyauy.

Maca pidunu, it 2yemuna ma 06 'em noe ‘a3ani opmynoio.

p= m
Vv
3B1JICH MOKHA BUBECTH NMOXIAHI GOpMYIIK:

m=pV Ta V=%

Y BHNAZKY BHKOPHCTaHHSA MEBHOO 06’ €My BO/IH 3aCTOCOBYKOTH BIIOME 3HAYCHHS IyC-
THHH BOJH:

p(H,0)=1r/mn
Hanpukaai, notpiGHo pospaxysata macy 150 ma Boju:

_ mH,0)
0)="%0)
PO~y 6,0

m(H,0) = p(H,0) x V(H,0) =1 r/m1x 150 M1 = 150



Buxkonalime 3a60aHHA
1. O6uncaiTe MacoBy uyacTky Kazii xanopuay KCl y po3unHax, oaepKaHHX:

a) pozunsennsam 20 r KCl y 140 r soau

6) posunnennsm 10 r KC1 y 80 mn Boon

2, O6uucnite Macy ouroBoi kucioTH B 300 r po3urHy 3 MaCOBOIO 4aCTKOK KHCIOTH 6 %.
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3. Aki Mac 1ykpy i Boau noTpi6HO B3ATH st NpuroTyBanHs 300 T po34HHY 3 MacoBOIO
YacCTKOI LYKpY S5 %?
4, Y BaiioMy po3NOps/PKEHHI € PO3YHH 3 MACOBOIO YaCTKOIO KYXOHHOI coi 10 %.

a) OGUHCHITL, y CKIILKH pa3iB Maca PO3YMHHMKA y BHXiTHOMY po34KHi Ginblua 3a macy
PO34YHHEHOI PEYOBHUHH.

5. Y 150 r po3zuuny KCI 3 macoBoro yacTkoro kamii xuopuny 25 % J0AaTKOBO PO3YHHHIH
20 r KCI. O6yucaiTe MacoBYy 4acCTKYy COJIi B OAE€PKAHOMY PO3YHHI.

6. J10 200 r po3uuny ZnCl, 3 MacoBOIO YaCTKOI LMHK Xjaopuay 8 % monwiu 40 mu Boau.
OOuucaiTh MAaCOBY YaCTKY COJIi B OJI€P)KAHOMY PO3UHHI.

T JIBi CKyIsiHKH 3 po3unHamy Hatpii xaopuay NaCl, maca skux 150 r i 250 r, a Bianosiz-

H1 MacoBi yactkd — 0,08 1 0,2, 31unu B 0aHY MOCYAuHY i nepemimanud. O0uuciTe Ma-
COBY YaCTKY COJIi B OIEP)KaHOMY PO3YHHI.

8. Y TpBOX CKJISIHKaX MICTATBCA PO3YMHH Kanii Hitpary KNO;: y nepmiii — 300 r 3 Maco-
Bolo yacTkolo KNO; 20 %, y apyriii — 150 r 3 macoBoto yactkoro KNO; 10 %, a B pe-

.

Tili — 50 r 3 MacoBOIO YacTko 15 %. JIoBeiTh po3paxyHKaMu, y SKOMy i3 LIUX PO3YH-
HiB MICTUTBCS HaibiIblIa Maca pO3YHHEHOT PEYOBUHH.
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10°*. Slky macy kanii rizpokcuay KOH posunnmmi y 60 M1 BOAH, SKILIO B OAEPKAHOMY PO3-
yuHi MacoBa yactka KOH cranosuna 25 %?
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11°*. Sy macy xanii xnopuay KCI pozunnnmm y 200 r po3yuHy i€l % PEe4OBHHH 3 MACOBOIO
yacTkor 10 %, K10 B oaepxaHoMy po3urHi MacoBa yactka KCl cranoBuna 15 %?
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12°.  Jlo 300 r po3umHy HaTpiii cy1bdary 3 MacoBolo yacTkoro coii 20 % noxamu 100 r Boaw.
OGYHCITITH MACOBY YacTKY COJIi B OEP)KaHOMY PO3YMHI.

13°.  OOGYMCIITH BiJHOILEHHS Mac PO3YNHHHUKA 1 PO3YHHEHOT pEYOBHHH Y TAaKMX PO3YHHAX!

a) 160 T po3uMHy HaTpili XJIOPHIY 3 MacOBOI YacTKoo cori 0,125;
6) 200 r po3urHy LYKPY 3 MaCOBOKO HacTKOIO Caxapos3u 29 %.




